

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Начало крушения собственных принципов

/Продолжение цикла "Рыжая бестия"/ Я обнимал обмякшее хрупкое тело возле меня. Лиза...кажется так её зовут? Она довольно быстро отключилась. Хотя, это не удивительно после такого длительного и дикого марафона. Я же, вопреки усталости, ломке во всем теле и полному расслаблению, пытался хоть как-то проанализировать случившееся от самого начала и до нынешней секунды. - Долго же ты, - молвила рыженькая красотка, когда я вошел. После того случая в стрип-баре эта девушка стремительным вихрем ворвалась в мое сознание. Она представилась Арией. Бурные ночи с ней, сумасшедшие эксперименты превратили мою монотонную жизнь в настоящую палитру страсти и желания. Где мы только этим не занимались... Я уже обвил ее талию, дабы сразу приступить к самой интересной части нашей встречи, но она довольно ловко ускользнула с моих рук. - Погоди, сегодня тебе предстоит выполнить весьма интересное и важное задание. Так что побереги силы, - в ее голосе была некая тайна, нераскрытая загадка. Ей нравилось тянуть интригу и эта ее черта непременно была большим плюсом. То, как она могла дразнить меня в постели и заставлять буквально выть от желания, не сравнится по умению ни с одной моей любовницей. - У меня есть подруга, - начала она свой рассказ после того, как мы присели на диван, - и ей нужна небольшая помощь. Она невинна. И это является проблемой. Она хочет найти опытного и проверенного партнера. - Стой,стой,стой, - тут же оборвал я звучание ее бархатного голоса, - если ты хочешь, чтобы это сделал я, то должен тебя разочаровать. Я чисто принципиально не сплю с девственницами. -Хм, а что ж так? - явно удивилась она, устремив свой любопытный взор на меня. - Долгая и скучная история, - я изобразил некое подобие улыбки, но получилось не очень. История и правда была не из приятных. - Прости, но стоит поискать другие кандидатуры на эту роль. Ария промолчала и лишь продолжала задумчиво смотреть на меня своими светлыми глазами. Не сказав ни слова, она стремительно вышла из комнаты, после чего вернулась с двумя бокалами вина. - Милый...- мурлыкающее произнесла красотка, медленно приближаясь ко мне. Сейчас пошли в бой все ее чары. Грациозная походка, коварно вскинутая бровь и эта манящая улыбка. Плавность ее движений всегда гипнотизировала меня. Она специально склонилась передо мной так, что я с легкостью мог разглядеть все изгибы ее пышной груди в глубоком декольте. Не скрою, что во мне стало пробуждаться желание обнажить ее стройное тело. Ох уж эта рыжая девица, ведь знает, как усыпить бдительность... Ария протянула мне бокал и присела рядом, закидывая ногу на ногу. Мой взгляд тут же прошелся по ее длинным и в меру подкачанным ножкам. - Подумай хорошенько. Не каждый день выпадает возможность получить девственницу, которая не требует большой и вечной любви, обещаний верности и прочие сопливые штучки. Просто качественный секс. - Ария, прошу, даже не уговаривай, - отрезал я и сделал глоток вина. Внимание отметило довольно странный привкус, но я не стал придавать этому значения. Каждый сорт индивидуален, как и девушки. Поэтому я просто наслаждался этим вином. На лице Арии заиграла довольная улыбка и она, не отрывая глаз от меня, просто молча надпила из своего бокала. Что-то хитрое и странное было в ее выражении... - Я не буду уговаривать, ты сам захочешь, - из ее уст вырвался тихий смех, - Лиза! Заходи и познакомься с гостем! - громко произнесла она, после чего в комнату вошла незнакомая девушка. Эта была высокая и стройная брюнетка. Большие темные глаза, длинные волосы и приятная улыбка. Не спору,

эта девушка была очень симпатичной. Облегающее черное платье было на столько коротко, что я мог увидеть ободки ее черных чулочков. Видимо, Ария прекрасно посоветовала воспользоваться моей страстью к этой части одежды. Лиза присела по другую сторону от меня. - Что ж, развлекайтесь, - со смехом произнесла рыжая красотка, подмигнула своей подруге и тут же удалилась из комнаты. Я даже и сказать ничего не успел. Лишь вздохнул, окончательно осушил свой бокал вина и перевел взгляд на незнакомку. - Понимаешь... - был начал я, но нежная и хрупкая рука тут же легла на мои губы, останавливая речь. - Не нужно ничего говорить. Ее пальцы скользнули с губ к щеке. Стоит отметить, что ее взгляд был очень пронизательным и глубоким. Я даже на мгновение утонул в их бездне. Не думал, что так бывает. Она поднялась и ловким движением скинула с себя платье. Под ним ничего не оказалось. Я сглотнул и мой взгляд невольно прошелся по ее телу. Не будь она девственницей, я бы не медлил и тут же приступил к делу. Красивая и пышная грудь, аппетитный изгиб талии, широкие бедра, выбритый лобок и длинные ножки в черных чулочках... Не буду лгать, но она была чертовски хороша. А вот то, что дальше произошло я понял только потом. Вы имели возможность ощутить на себе действие афродизиака? Причем довольно высокой дозы? Что ж, теперь и у меня был такой опыт. Нахлынула волна желаний. Причем просто невозможно описать, на сколько дикого и неудержимого. Мои руки сжали быльце дивана и я стремительно отвел взгляд в сторону. Черт, а эта рыжая дева и правда еще та штучка. Как я сразу не уловил этот странный привкус в вине и не вычислил его происхождение. Ох уж Ария, только попадись теперь мне, не вылезешь с постели! Это я тебе устрою настоящий забег под конской дозой афродизиака. - Лиза, послушай... - продолжая смотреть куда-то в сторону с трудом начал я, но опять мне просто не дали договорить. Лиза накрыла меня своим телом и рукой повернула мое лицо к себе. Наши губы сомкнулись в поцелуе. Я еще справлялся со своими эмоциями и чувствами через накачивающее желание и страсть. Ткань моих брюк уже изрядно натягивал возбужденный член. Но черт, мои принципы, я ведь зарекся... Со своими мыслями я даже не заметил, как она ловки расстегнула мои брюки, не отрываясь от моих губ, и как только ее рука коснулась моей возбужденной плоти я окончательно потерял контроль. Настало помутнение.словно дикий зверь я вцепился в нее и повалил на пол, накрывая всем телом. Своими губами я нещадно впивался в ее нежные губки, скользнул к шее, оставляя болезненные засосы. Я не мог себя сдерживать. Разум торжественно уступил место похоти и животной страсти. Низ живота неистово ныл от напряжения. Господи, как я готов разорвать ее! Быстро расправившись с брюками, я до хруста сжал ее хрупкие запястья. Лиза лишь тихо простонала, но продолжала послушно повиноваться моим движениям. - Сделай это быстро. - тихо прошептала она, но я не слышал этих слов, их перебивало дикое сердцебиение в ушах. Я буквально вогнал свой член в ее девственное тело. Мой хриплый вздох от такого узкого пространства и ее стон переплелись в единой симфонии. Она сжалась, попыталась освободить руки, но я крепко сжимал их, лишая любой возможности двигаться. Незамедлительно последовал следующий толчок, за ним третий, четвертый... Я сразу взял довольно быстрый ритм, так как мое тело требовало разрядки. Сейчас я был эгоистом, ведь в первую очередь я желал удовлетворить свою похоть. Но мне было плевать. Ее узкая вагина просто сводила меня с ума. Это трение стимулировало мой член со всех сторон, вызывало целый ряд непередаваемых ощущений. Обычно я молчалив во время секса, но сейчас хриплые, словно животный рык, стоны вырывались из моих губ. В своем движении в теле девушки я уже не ощущал преград. Что касается ее, то

первое противостояние утихло. Она стала заметно расслаблять мышцы. Ее ноги обхватили мой торс, а руки, после того, как я освободил их от своей мертвой хватки, нырнули в волосы. Вот только это длилось не долго. Раз лишать невинности - так полностью. Я вышел из нее и довольно грубо заставил перевернуться на живот, после чего встать раком. Да, я еще раз убедился в том, что ее широкие бедра и правда просто идеально предназначены для анального секса. Она прекрасно понимала, что ее ждет и мастерски выгнулась в спине. Видимо, Ария провела не одну беседу с ней по теме всех хитростей секса. Я не медлил и тут же приставил член к шоколадному отверстию ее ануса. Все же пытаюсь как-то усмирить свой пыл, я вошел умеренно. Но болевые ощущения все равно заставили колечко сжаться. Только разве сейчас меня что-то остановит? Я начал двигаться внутри нее. О да....! Как же узко, как же жарко и дико приятно. Довольно быстро я стал увеличивать темп. Даже не знаю, стонала девушка от боли или от удовольствия. но я уж точно тонул в волнах невероятного блаженства. Каждый вход в ее анус во всю длину моего члена волной жара прокатывался по телу, заставлял мышцы конвульсивно сжиматься и увеличивать темп. Вот я уже неистово просто долблю, именно долблю ее дырочку. Мои руки сильно сжали ее талию. Я уверен, что завтра она обнаружит массу синяков на своем теле. Ее стоны стали становиться громче, звонче. Это стало дополнительным возбуждающим фактором для меня и я, ухватив ее за волосы и заставляя сильнее выгнуться ко мне, прошипел прямо ей на ухо : - Кончай, малышка, кончай. Словно повинувшись моим словам (или же такой мой ход окончательно сорвал все замки), после пары резких движений ее стон сорвался на крик и все ее тело сжалось, забило в конвульсиях подо мной. Ее руки судорожно пытались вцепиться в пол. Вся эта картина ее оргазма и движения внутри довели и меня до крайней точки страстного действия. Хрипло простонав я максимально насадил ее на свой член и стал кончать внутрь. Временное помутнение, пик неистового наслаждения и накатившаяся усталость. Когда я пришел в себя, то увидел, что девушка так и продолжала лежать на полу. Она тяжело дышала. Ее тело, как и мое, было мокрым от пота. Только сейчас я увидел кровавые следы. Я попытался собрать все остатки своих сил и, подняв хрупкое девичье тело с пола, направился в сторону кровати. Она так и не открыла глаза. Я понял, что этот марафон выдался очень тяжелым для нее и сейчас она просто засыпает. Уложив ее, я лег рядом, обнимая ее за талию. Только сейчас мой разум начинал функционировать и как-то анализировать всю ситуацию. Лиза... Знала ли ты, что попадешь в лапы такого дикого зверя? А Ария... эта девушка сегодня разрушила один из моих принципов. Я переспал с девственницей, хотя зарекся себе никогда этого не делать. Сколько же еще моих замков она беспощадно сорвет? Покажет лишь время... А сейчас я просто отдался во власть сну, который накрыл меня своими сетями.